

**A PannErgy Nyrt.  
Időközi vezetőségi beszámoló**

2009. I. negyedéves időszak

9

0

0

2

1

Q

Az időszaki beszámoló a PannErgy Csoport konszolidált, a Nemzetközi Pénzügyi Jelentési Szabványok (IFRS) alapelvei szerint készített, nem auditált adatait tartalmazza

**Megkezdődött az első kútfúrás és folytatódtak a további kúthelyszín-meghatározási és fúrési előkészületek**

**A negyedév eredményét a pénzügyi veszteségek határozták meg, ami elsősorban a forint euróval szemben jelentősen 310 forint fölé gyengülése okozott a Pannunion Csoport deviza hitelállományának átértékelés miatt**

**Habár jóval az előző időszakoknál mérsékeltebb, de mégis számottevő pénzügyi veszteség jelentkezett a Synergion részvénybefektetéseken és a PannErgy határidős részvénypozíciókon, együttesen 250 millió forint**

**Stabil üzemi szintű eredmény- és cashflow növekedés a Pannunion Csoportnál, továbbá jelentősen javuló fedezeti hányadok**

**Kiemelt mutatószámok**

millió forint

	2009. I. negyedév	2008. I. negyedév	Index (%)
<b>PANNERGY CSOPORT*</b>			
Értékesítés árbevétele	74	769	9,6%
Bruttó fedezet	17	191	8,9%
<i>Fedezeti szint</i>	23,0%	24,8%	
EBITDA	-110	216	-50,9%
<i>EBITDA szint</i>		28,10%	
EBIT	-123	192	-64,1%
Adózás előtti eredmény	93	-458	20,3%
Beruházás és befektetés	173	305	
Saját tőke***	9 741	11 914	81,8%
<b>PANNUNION CSOPORT** , ****</b>			
Értékesítés árbevétele	3 028	2 953	102,5%
Bruttó fedezet	847	621	136,4%
<i>Fedezeti szint</i>	28,0%	21,0%	
EBITDA	493	312	158,0%
<i>EBITDA szint</i>	16,3%	10,6%	
EBIT	218	65	335,4%
Adózás előtti eredmény	-602	-144	
Beruházás és befektetés	430		
Saját tőke***	2 821	3 851	-26,7%

\* Pannunion Csoport kivételével

\*\* Konszolidált adat (előzetes) – nem összehasonlítható a korábbi gyorsjelentések összesített adataival

\*\*\* Teljes PannErgy konszolidációs kör

\*\*\*\* A Pannunion Nyrt. a tárgy negyedév során bevezetésre került a Budapesti Értéktőzsde 'B' kategóriájába, mellyel összhangban negyedévente időszaki vezetői beszámolót publikál – a Pannunion Csoport konszolidált gazdasági információit bemutató. Ezzel összhangban a jelen beszámolóban bemutatott Pannunion Csoport információknál részletesebb adatok tekintetében, kérjük a [www.pannunion.hu](http://www.pannunion.hu) és a [www.bet.hu](http://www.bet.hu) weboldalak felkeresését.

A PannErgy Nyrt.

2009. I. negyedéves időszakának vezetőségi beszámolója

Befektetői kapcsolattartó: Gyimóthy Dénes

Tel.: 323-2371 Fax: 323-2373 E-mail: [denes.gyimothy@amoutsourcing.sk](mailto:denes.gyimothy@amoutsourcing.sk)



## 1. Üzletágak teljesítményének bemutatása

*(tagvállalatok részletezése csak a jelentősebb jogi személyiségekre korlátozódik)*

### 1.1. PannErgy Csoport

PannErgy Nyrt.

PannErgy Polifin Kft. (korábbi nevén: Pannonplast Polifin A Kft.), *Geotermia Holding*

PMM Zrt. (Ingatlan kezelés)

Synergon Nyrt.

A Csoport időszaki eredményére az általános működési tételeken túl, hatással volt a Synergon részvények árfolyamának 16%-os esése és a PannErgy vonatkozó határidős árfolyamának 15%-os esése. Utóbbi kettő megközelítőleg 250 millió forintos veszteséget okozott. Másik jelentős és szintén pénzügyi hatás a deviza eszközökön (Pannunion forrás oldali kitettséget fedezendő) elért közel 250 millió forintos nyereség a forint gyengülése miatt. A negyedév során materiális pozitív egyszeri tétel nem volt.

A geotermikus energiahasznosítás területén a korábban létrejött önkormányzati szerződésállomány elérte a stratégia céljaink eléréséhez kitűzött mennyiséget – további bővülés a negyedév során nem volt. Tovább folytattuk a vizsgálataink alapján legjobb adottságú területeken fekvő kiemelten jó kültévesítési helyek meghatározását. Szentlőrincen megkezdjük az első kút fúrását és Tamásiban a fúrás-előkészítési fázisra való felkészülést.

Az energetikai üzletág (beleértve a vagyonezelési tevékenységet), 90 millió forintos költséggel gazdálkodott.

A PMM Zrt. székesfehérvári ingatlanja esetében tovább folytatódott a korábban felállított lízing konstrukció és az abból származó stabil bevétel. A lízing jelenértékét az euró forint árfolyam és az aktuális kamatszintek tekintetében ártértékeltük közel 200 milliós javító eredményhatással.

A Synergon Nyrt. nem tartozik a konszolidációs körbe (fordulónapon 13%-os szavazati jog). Ennek következtében a befektetést a Synergon részvények tőzsdei árfolyamán tartjuk nyilván.

A Synergon Nyrt. tőzsdei gyorsjelentéseket és egyéb nyilvános információkat publikál, melyek hozzáférhetők a BÉT ([www.bet.hu](http://www.bet.hu)) és a társaság honlapján ([www.synergon.hu](http://www.synergon.hu)).

### 1.2. Pannunion Csoport

Pannunion Nyrt.

Unical (Románia)

Interagropack (Ukrajna)

Unionplast (Szerbia)

Almand Kft.

Pannon-Effekt Kft.

*Az összefoglaló kivonata a Pannunion Nyrt. tőzsdei gyorsjelentésének*

A csoport időszaki teljesítménye jelentősen javult a bázisidőszakhoz képest. Az I. negyedév során, a forint euróval szembeni további gyengülése (átlagos árfolyam a negyedévben 294,57 Ft/€ volt) kedvezően hatott a csoport export forgalmára és fedezetére. Az alapanyagárak alacsony szintje, szintén javította a csoport üzemi eredményét. A csoport rendelésállománya stabil, illetve kismértékű növekedést mutat. A forint gyengülése mellett jelentős pénzügyi veszteség keletkezett a magas euró alapú hitelállomány felértékelődésén. A Pannunion kamatterhei az első negyedévben tovább növekedtek a kamatmarzsok további emelkedése miatt. A csoport üzemi eredménye és üzleti cashflow-ja kiemelkedően bővült. Az ukrán Interagropack kivételével, minden tagvállalat értékesítési volumene (kg és darabszámban) növekedett a bázisidőszakhoz képest. Az EBITDA növekedése a román Unical-nál volt a legjelentősebb, de minden tagvállalatnál 39%-ot meghaladó volt a bővülés mértéke a bázisidőszakhoz képest. Az alacsonyabb alapanyagárak érvényesítése az értékesítési árakban még csak részben történt meg, a 2-3 hónapos árkövetési metodika miatt. A szerb Unionplast cégnél 2008. III. negyedév végén indult el a termelés és az értékesítési tevékenység. Az Unionplast EBITDA értéke 2009. I. negyedévben volt először pozitív.

## 2. Pénzügyi elemzés

### 2.1. Eredménykimutatás

**A társaság konszolidált árbevétele 3.102 millió forintot** ért el az időszakban, amely 16,7%-kal marad el az előző év hasonló időszakának értékétől. A csökkenés elsődleges oka az FCI üzletrész értékesítési tranzakciójának bázisidőszaki bruttó fedezet feletti, bruttó elszámolása.

A közvetlen költségek szintje az árbevétel-csökkenés mértékét meghaladóan, 23,1%-al csökkent. Az árbevételhez hasonlóan befolyásolta alakulását az FCI tranzakció és a Pannunion Csoport közvetlen költségeinek jelentős csökkenése.

Az értékesítés közvetett költsége 693 millió forintot tett ki a tárgyidőszakban, amely 22,3%-a az árbevételnek és 104,8%-a bázisidőszaki értéknek. A növekedés elsődleges oka a Pannunion Csoport költségeinek növekedése. A csoport teljes munkaidőben foglalkoztatott munkavállalói létszáma – a bázis 617 értékről – 585 főre csökkent a Pannunion Csoport létszám-racionalizálási lépései következtében.

Az egyéb ráfordítások és bevételek egyenlege a tárgyidőszakban 76 millió forint ráfordítás, a bázisidőszak 106 millió forintos bevételéhez képest.

**A működési eredmény (EBIT) 95 millió forint nyereség** volt a tárgyidőszakban és 257 millió forint veszteség a bázisidőszakban. A bázis időszak egyszeri pozitív tételeinek (megközelítőleg 400 millió forint) eredményét eliminálva, javulást tapasztalhatunk.

**Az üzleti cash-flow (EBITDA) 383 millió forint**, ami 145 millió forinttal elmarad a bázisidőszaktól, azonban módosítva a fent említett bázisidőszaki egyszeri tételekkel, jelentős javulást tapasztalhatunk. A tárgyidőszakban 288 millió forint értékcsökkenés lett elszámolva, ami 17 millió forinttal haladja meg a bázisértéket. Ennek oka a megközelítőleg értékcsökkenés szintjén realizálódó beruházási tevékenység.

A pénzügyi műveletek eredménye 604 millió forint veszteség volt a tárgyidőszakban, ami 255 millió forinttal kedvezőtlenebb 2008. hasonló időszaki értékénél. A veszteség legjelentősebb tételei a kamatráfordítások, a devizahitelek hitelek árfolyamvesztesége, a Synergion részvények és PannErgy határidős pozíciók árfolyamesése.

A szokásos vállalkozási eredmény 509 millió forint veszteség, ami mérsékeltebb a bázisidőszak 602 millió forintos negatív teljesítményénél.

A társaságnak rendkívüli eredménye, illetve jelentős adófizetési kötelezettsége nem keletkezett.

**A konszolidált nettó eredmény, 481 millió forint veszteség, a fentiekben részletezett okok miatt, mely kedvezőbb a bázisidőszak 599 millió forintos negatív eredményénél.**

### 2.2. Mérleg

Az immateriális javak növekedése a bázishoz képest 453 millió forint, ami a geotermikus kutatási munkákat takarja.

A befektetett pénzügyi eszközök között szerepel a PMM Zrt. lízingbe adott székesfehérvári ingatlanja.

A forgóeszköz állomány esése a pénz jellegű eszközök, értékpapírok csökkenésének és követelések növekedésének eredője. A készletállomány stagnált.

A társaság saját tőkéjének csökkenése a tárgyidőszak és a megelőző időszak veszteségének következménye. Az egy részvényre jutó saját tőke 515 forintra (bázis: 629) csökkent.

A PannErgy Nyrt.

2009. I. negyedéves időszakának vezetőségi beszámolója

Befektetői kapcsolattartó: Gyimóthy Dénes

Tel.: 323-2371 Fax: 323-2373 E-mail: [denes.gyimothy@amoutsourcing.sk](mailto:denes.gyimothy@amoutsourcing.sk)



A hitelállomány növekedése háttérben elsősorban a Pannunion Csoport devizahiteleinek forintgyengülés miatti felértékelődése áll. A nettó hitelállomány 5.273 millió forintra növekedett. A nettó hitel / saját tőke aránya 0,54-re nőtt.

Az egyéb rövidlejáratú kötelezettségek egyenlege a bázis érték szintje felett alakult. A legjelentősebb növelő tételek között szerepe ingatlanértékesítés ÁFA-ja, határidős ügyletek nem realizált vesztesége és lízing kötelezettségek.

### 2.3. Cash-flow

A működésből származó pénzeszköz 472 millió forintos, jelentős beáramlást mutat. Az egyéb kiigazítások legjelentősebb része a deviza veszteségek cashflow-t nem érintő részének korrekciója.

Az új nettó beruházások és befektetések összege 631 millió forint kiáramlás volt.

A finanszírozási tevékenység cash flow-ja 268 millió forintos beáramlás.

A Csoport készpénz- és értékpapír állománya a bázisidőszakhoz viszonyítva csökkent, elsősorban a korábban ismertetett pénzügyi veszteségek miatt.

## 3. Egyebek

### 3.1. Halasztott adó

A PannErgy Csoport az alábbi halasztott adó pozícióval rendelkezik (adatok millió forintban):

Jövőben felhasználható veszteség	5.181
Elhatárolható adóbevétel	829
Elszámolt adóbevétel	577

A Társaság 252 millió forint halasztott adóbevételt nem számolt el óvatossági alapon. Az adók számításához 16%-os társasági adókulcsot használtunk.

### 3.2. Társasági események

A Társaság megtartotta éves rendes közgyűlését 2009. április 29-én, melynek határozatai a hivatalos közzétételi helyeken megjelentek.

### 3.3. Alkalmazottak

A csoport saját alkalmazottainak zárólétszáma a tárgy negyedév kezdetén 585 fő volt megegyezően a tárgyidőszak végi állománnyal.

Az összlétszámból 138 munkavállaló dolgozik külföldi tagvállalatainknál.

A bérelt munkaerő létszáma továbbra is elhanyagolható csoport szinten.

Saját létszám	2009. január 1.	2009. március 31.	Változás
PannErgy Nyrt.	6	8	2
PannErgy Csoport	585	585	0

### 3.4. A társaság jegyzett tőkéjében, vezetésében, szervezetében bekövetkezett változások

A PannErgy Nyrt.

2009. I. negyedéves időszakának vezetőségi beszámolója

Befektetői kapcsolattartó: Gyimóthy Dénes

Tel.: 323-2371 Fax: 323-2373 E-mail: [denes.gyimothy@amoutsourcing.sk](mailto:denes.gyimothy@amoutsourcing.sk)



2008. december 31-én a jegyzett tőke 421.093.100 forint volt, amely 2009. eddig eltelt időszakában nem változott. Pénzügyi beszámolóinkban a jegyzett tőke (csak bázis időszak) és részvény darabszám a visszavásárolt saját részvények névértékével és mennyiségével csökkentve kerül kimutatásra.

A Társaság 2009. március 31-vel, 2.126.203 db PannErgy Nyrt. részvénnyel és 1.197.500 db részvényt képviselő tőzsdei határidős vételi kontraktussal rendelkezik. A határidős kontraktusok 2009. június lejáratúak.

A PannErgy Nyrt. 2009. március 31-vel, 200.000 db részvényre vonatkozó nyitott amerikai típusú eladott vételi opció állománnyal rendelkezik.

A vezető tisztségviselőkkel kapcsolatos információkat a TSZ3. adatlap részletezi.

### **3.5. Mérleg fordulónap utáni jelentősebb események**

A mérleg fordulónapot követően és a beszámoló publikálását megelőzően nem történt olyan jelentős esemény, mely a jelen szekcióban vagy a jelen időközi vezetőség beszámoló valamely egyéb részében ne került volna bemutatásra.

A törvényi előírásoknak megfelelően kijelentjük, hogy a jelentés nem tartalmaz olyan mértékű tévedést, mely következtében a negyedéves tőzsdei gyorsjelentés a társaság 2009. március 31-én fennálló vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről valótlan képet adna.

Budapest, 2009. május 15.

***PannErgy Nyrt.  
Igazgatótanácsa***

## Adatlapok

A társaság neve: PannErgy Nyilvánosan Működő Részvénytársaság  
Társaság címe: H-1097 Budapest, Könyves Kálmán krt. 5/b.  
Ágazati besorolás: Vagyonkezelés, Energetika  
Időszak: 2009. I. negyedév  
Telefon: (36-1) 323-2371  
Telefax: (36-1) 323-2373  
E-mail cím: [denes.gyimothy@amoutsourcing.sk](mailto:denes.gyimothy@amoutsourcing.sk)  
Befektetői kapcsolattartó: Gyimóthy Dénes

### 1.1 A pénzügyi kimutatásokhoz kapcsolódó adatlapok

#### **PK1. Általános információk a pénzügyi adatokra vonatkozóan**

	Igen	Nem		
Auditált	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>		
Konzolidált	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>		
Számviteli elvek	Magyar <input type="checkbox"/>	IFRS <input type="checkbox"/>	Egyéb <input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

#### **PK2. Konzolidációs körbe tartozó gazdasági társaságok**

Név	Törzs/Alaptőke	Tulajdoni hányad (%)	Szavazati jog <sup>1</sup> (%)	Besorolás <sup>2</sup>
Pannunion Zrt.	2.695,0	90,8	90,8	L
Pannonplast Műszaki Műanyagok Zrt.	710,0	100,0	100,0	L
Almand Kft. <sup>3</sup>	512,7	100,0	100,0	L
Unionplast Doo <sup>3</sup>	586,8	65,0	65,0	L
Unical Kft. <sup>3</sup>	585,2	100,0	100,0	L
Interagropak Kft. <sup>3</sup>	188,6	51,0	51,0	L
Pannon-Effekt Kft.	311,0	100,0	100,0	L
Kuala Ingatlanhaszn. Kft.	179,2	100,0	100,0	L
Pannonplast Polifin A Kft.	25,0	100,0	100,0	L

<sup>1</sup> A konszolidációs körbe tartozó gazdasági társaság közgyűlésén a döntéshozatalban való részvétel lehetőségét biztosító szavazati jog

<sup>2</sup> Teljes (L); Közös vezetésű (K); Társult (T)

<sup>3</sup> % értékek közvetetten értelmezendők

**PK3. IFRS szerint konszolidált mérleg (millió forint)**

	<b>2009.03.31.</b>	<b>2008.03.31.</b>	<b>index (%)</b>
<b>A. Befektetett eszközök</b>	<b>10 800</b>	<b>9 978</b>	<b>108,2</b>
Immateriális javak	1 334	881	151,4
Tárgyi eszközök	7 578	7 307	103,7
Halasztott adó eszköz	577	577	100,0
Befektetett pénzügyi eszközök	1 311	1 213	108,1
<b>B. Forgóeszközök összesen</b>	<b>8 202</b>	<b>10 267</b>	<b>79,9</b>
Készletek	1 894	1 904	99,5
Követelések	5 311	4 042	131,4
Értékpapírok, pénzeszközök	997	4 321	23,1
<b>ESZKÖZÖK ÖSSZESEN</b>	<b>19 312</b>	<b>20 245</b>	<b>93,9</b>
<b>D. Saját tőke összesen</b>	<b>9 741</b>	<b>11 914</b>	<b>81,8</b>
Jegyzett tőke	421	421	100,0
Tőketartalék, eredménytartalék	9 208	11 782	78,2
Mérleg szerinti eredmény	(481)	(599)	80,3
Kisebbségi részesedés	593	310	191,3
<b>E. Céltartalék</b>	<b>23</b>	<b>20</b>	<b>115,0</b>
<b>F. Kötelezettségek összesen</b>	<b>9 238</b>	<b>8 311</b>	<b>111,2</b>
Hosszú lejáratú kötelezettségek	2 781	3 050	91,2
Rövid lejáratú kötelezettségek	6 457	5 261	122,7
- Szállítói tartozások	1 735	1 953	88,8
- Rövid lejáratú hitelek	3 489	2 495	139,8
- Egyéb rövid kötelezettségek	1 233	813	151,7
<b>FORRÁSOK ÖSSZESEN</b>	<b>19 312</b>	<b>20 245</b>	<b>93,9</b>



A PannErgy Nyrt.

2009. I. negyedéves időszakának vezetőségi beszámolója

Befektetői kapcsolattartó: Gyimóthy Dénes

Tel.: 323-2371 Fax: 323-2373 E-mail: [denes.gyimothy@amoutsourcing.sk](mailto:denes.gyimothy@amoutsourcing.sk)



**PK4. IFRS szerint konszolidált eredménykimutatás (millió forint)**

	<b>2009.03.31.</b>	<b>2008.03.31.</b>	<b>index (%)</b>
	<b>záruló időszak</b>	<b>záruló időszak</b>	
Értékesítés árbevétele	3 102	3 722	83,3
Értékesítés közvetlen költségei	(2 238)	(2 910)	76,9
<b>Bruttó fedezet</b>	<b>864</b>	<b>812</b>	<b>106,4</b>
Értékesítés közvetett költségei	(693)	(661)	104,8
Egyéb ráfordítások	(105)	(194)	54,1
Egyéb bevételek	29	300	9,7
<b>A. Üzleti tevékenység eredménye</b>	<b>95</b>	<b>257</b>	<b>37,0</b>
Pénzügyi műveletek bevétele	1 356	229	592,1
Pénzügyi műveletek ráfordításai	(1 960)	(1 088)	180,1
<b>B. Pénzügyi műveletek eredménye</b>	<b>(604)</b>	<b>(859)</b>	<b>70,3</b>
<b>C. Szokásos vállalkozási eredmény</b>	<b>(509)</b>	<b>(602)</b>	<b>84,6</b>
<b>D. Rendkívüli eredmény</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	
<b>E. Adózás előtti eredmény</b>	<b>(509)</b>	<b>(602)</b>	<b>84,6</b>
Nyerésadó	(28)	(9)	311,1
<b>F. Adózott eredmény</b>	<b>(537)</b>	<b>(611)</b>	<b>87,9</b>
Kisebbségi részesedés	56	12	466,7
<b>G. Tárgyidőszaki nettó eredmény</b>	<b>(481)</b>	<b>(599)</b>	<b>80,3</b>
<b>EBITDA</b>	<b>383</b>	<b>528</b>	<b>72,5</b>

A PannErgy Nyrt.

2009. I. negyedéves időszakának vezetőségi beszámolója

Befektetői kapcsolattartó: Gyimóthy Dénes

Tel.: 323-2371 Fax: 323-2373 E-mail: [denes.gyimothy@amoutsourcing.sk](mailto:denes.gyimothy@amoutsourcing.sk)



### **PK5. IFRS szerint konszolidált cash-flow kimutatás (millió forint)**

	<b>2009.03.31.</b>	<b>2008.03.31.</b>
	<b>záruló időszak</b>	<b>záruló időszak</b>
Adózott eredmény	(481)	(599)
Értékcsökkenés	288	271
Változás a működő tőkében	111	131
Egyéb kiigazítások	554	134
<b>Működésből származó pénzeszközök</b>	<b>472</b>	<b>(63)</b>
Befektetett eszközök beszerzése	(603)	(567)
Befektetett eszközök értékesítése	158	1 524
Egyéb beruházásból származó pénzeszköz	(186)	1
<b>Beruházásból származó pénzeszközök</b>	<b>(631)</b>	<b>958</b>
Részvénykibocsátás bevétele	0	0
Hosszú lejáratú hitelállomány változása	83	(136)
Rövid lejáratú hitelállomány változása	82	(28)
Osztalék	0	0
Egyéb finanszírozásból származó pénzeszköz	103	68
<b>Finanszírozásból származó pénzeszközök</b>	<b>268</b>	<b>(96)</b>
Pénzeszközök változása	109	799
Pénzeszközök január 1-jei nyitó állománya	94	981
<b>Pénzeszközök záró állománya</b>	<b>203</b>	<b>1 780</b>
Elkülönített betétszámla	0	0
Értékpapírok	549	2 473
Folyószámla hitel	245	68
<b>Pénzeszközök mérleg szerinti állománya</b>	<b>997</b>	<b>4 321</b>

### **PK6. Mérlegen kívüli jelentősebb tételek:**

A 2009. március 31-i fordulónapon a társaság 0,59 millió euró (EUR), forinttal (HUF) szembeni, forward eladási megállapodással rendelkező 2009-ben teljesítendő lejáratokra.

A 2009. március 31-i fordulónapon a társaság 1.197.500 db PannErgy Nyrt. részvényt képviselő tőzsdei határidős vételi kontraktussal rendelkezett.

A PannErgy Nyrt. 2009. március 31-vel, 200.000 db részvényre vonatkozó nyitott amerikai típusú eladott vételi opció állománnyal rendelkezik

A PMM Zrt. tulajdonában lévő székesfehérvári ingatlan tekintetében a bérlő 2011. elején lejárató amerikai típusú vételi opcióval rendelkezik.

## **1.2 A részvénystruktúrához, a tulajdonosi körhöz kapcsolódó adatlapok**

### **RS1. Tulajdonosi struktúra, a részesedés és szavazati arány mértéke**

Tulajdonosi kör megnevezése	Teljes alaptőke = Bevezetett sorozat					
	2009. január 01.			2009. március 31.		
	% <sup>2</sup>	% <sup>3</sup>	db	% <sup>2</sup>	% <sup>3</sup>	db
Belföldi intézményi	40,23	44,75	8 470 007	41,73	46,42	8 787 337
Külföldi intézményi	27,70	30,82	5 833 429	25,75	28,64	5 420 816
Belföldi magánszemély	15,51	17,26	3 266 196	15,97	17,77	3 362 620
Külföldi magánszemély	0,41	0,45	86 111	0,40	0,45	84 970
Munkavállalók, vezető tisztségviselők	6,03	6,70	1 269 209	6,03	6,70	1 269 209
Saját tulajdon *	10,10	-	2 126 203	10,10	-	2 126 203
Államháztartás részét képező tulajdonos <sup>1</sup>	0,02	0,02	3 500	0,02	0,02	3 500
Nemzetközi Fejlesztési Intézmények <sup>3</sup>	-	-	-	-	-	-
Egyéb	-	-	-	-	-	-
<b>Összesen</b>	<b>100,00</b>	<b>100,00</b>	<b>21 054 655</b>	<b>100,00</b>	<b>100,00</b>	<b>21 054 655</b>

<sup>1</sup> Közigazgatási szerv

<sup>2</sup> Tulajdoni hányad

<sup>3</sup> A Kibocsátó közgyűlésén a döntéshozatalban való részvétel lehetőségét biztosító szavazati jog

\* Saját tulajdon: A társaság 100%-os tulajdonában lévő PMM Zrt. saját részvény állománya

### **RS2. A saját tulajdonban lévő részvények (db) mennyiségének alakulása a tárgyévben**

	2009. január 1.	2009. március 31.
Társasági szinten	250 000	250 000
Leányvállalatok *	1.876.203	1.876.203
Mindösszesen	2.126.203	2.126.203

\* A társaság 100%-os tulajdonában lévő PMM Zrt. saját részvény állománya

A társaság nyitott nettó határidős pozícióállománya 2009. március 31-én 359 db vételi kontraktus. PMM Zrt. nyitott nettó határidős pozícióállománya 2009. március 31-én 120 db vételi kontraktus.

### **RS3. Az 5%-nál nagyobb Tulajdonosok felsorolása, bemutatása (az időszak végén)**

Név	Nemzetiség <sup>1</sup>	Tevékenység <sup>2</sup>	Mennyiség (db)	Részesedés (%) <sup>3</sup>	Szavazati jog (%) <sup>3,4</sup>	Megjegyzés <sup>5</sup>
Benji Invest Kft.	B	I	2.725.010	12,94	14,40	P
Lazarus Vagyonkezelő Zrt.	B	I	2.000.000	9,50	10,57	P
Berenberg-Balkan_Baltikum_ Univ.-Fund	K	I	1.451.165	6,89	7,67	P

A PannErgy Nyrt.

2009. I. negyedéves időszakának vezetőségi beszámolója

Befektetői kapcsolattartó: Gyimóthy Dénes

Tel.: 323-2371 Fax: 323-2373 E-mail: [denes.gyimothy@amoutsourcing.sk](mailto:denes.gyimothy@amoutsourcing.sk)



--	--	--	--	--	--	--

<sup>1</sup> Belföldi (B), Külföldi (K)

<sup>2</sup> Letétkezelő (L), Államháztartás (Á), Nemzetközi Fejlesztési Intézet (F), Intézményi (I), Gazdasági Társaság (T), Magán (M), Munkavállaló, vezető tisztségviselő (D)

<sup>3</sup> Két tizedes jegyre kerekítve kell megadni

<sup>4</sup> A Kibocsátó közgyűlésén a döntéshozatalban való részvétel lehetőségét biztosító szavazati jog

<sup>5</sup> Pl.: szakmai befektető, pénzügyi befektető, stb.

### **1.3 A Kibocsátó szervezetéhez, működéséhez kapcsolódó adatlapok**

#### ***TSZ1. Teljes munkaidőben foglalkoztatottak számának alakulása (fő)***

	Bázis időszak vége	Tárgyidőszak vége
PannErgy Nyrt.	5	8
Csoport szinten	617	585

#### ***TSZ2. Vezető állású személyek, és a Kibocsátó működését befolyásoló (stratégiai) alkalmazottak***

Jelleg <sup>1</sup>	Név	Beosztás	Megbízás kezdete	Megbízás vége/megszűnése	Saját részvény tulajdon (db)
IT	Bokorovics Balázs*	Elnök	2007.08.31.	határozatlan ideig	675.000
IT	Gyimóthy Dénes*	Tag, megbízott vezér- és gazdasági igazgató	2007.08.31.	határozatlan ideig	170.000
IT	Briglovics Gábor	Tag	2007.08.31.	határozatlan ideig	2.600
IT	Juhász Attila	Tag	2007.08.31.	határozatlan ideig	-
IT	Töröcskei István	Tag	2007.08.31.	határozatlan ideig	413.000
Saját részvény tulajdon (db) Ö S S Z E S EN:					1.260.600

<sup>1</sup> Stratégiai pozícióban lévő alkalmazott (SP), Igazgatótanácsi tag (IT)

#### **\* Egyéb kapcsolódó részvénytulajdonok és derivatív pozíciók a március 31-i fordulónapon:**

Bokorovics Balázs és Gyimóthy Dénes vezetői részvényopciós program keretében összesen 1.250.000 db részvény tekintetében szerzett feltételes vételi jogot;

Gyimóthy Katalin, (Gyimóthy Dénes közeli hozzátartozója) 20.000 db törzsrészvény;

Juhász Bertalan, (Juhász Attila közeli hozzátartozója) 400.240 db törzsrészvény;

## **1.4 Soronkívüli tájékoztatáshoz kapcsolódó adatlapok**

### ***ST1. A tárgyidőszakban megjelent soronkívüli tájékoztatások***

Dátum	Típusa	Megjelenés Helye	Tárgy, rövid tartalom
2009.05.04	Soronkívüli Tájékoztató	<a href="http://www.bet.hu">www.bet.hu</a> <a href="http://www.kozzetetelek.hu">www.kozzetetelek.hu</a> <a href="http://www.pannergy.com">www.pannergy.com</a>	FT jelentés
2009.05.04	Soronkívüli Tájékoztató	<a href="http://www.bet.hu">www.bet.hu</a> <a href="http://www.kozzetetelek.hu">www.kozzetetelek.hu</a> <a href="http://www.pannergy.com">www.pannergy.com</a>	Összefoglaló jelentés
2009.05.04	Soronkívüli Tájékoztató	<a href="http://www.bet.hu">www.bet.hu</a> <a href="http://www.kozzetetelek.hu">www.kozzetetelek.hu</a> <a href="http://www.pannergy.com">www.pannergy.com</a>	Szavazati jogok száma a PannErgy Nyrt-nél
2009.04.29	Soronkívüli Tájékoztató	<a href="http://www.bet.hu">www.bet.hu</a> <a href="http://www.kozzetetelek.hu">www.kozzetetelek.hu</a> <a href="http://www.pannergy.com">www.pannergy.com</a>	A PannErgy Nyrt. éves jelentése
2009.04.29	Soronkívüli Tájékoztató	<a href="http://www.bet.hu">www.bet.hu</a> <a href="http://www.kozzetetelek.hu">www.kozzetetelek.hu</a> <a href="http://www.pannergy.com">www.pannergy.com</a>	Igazgatótanácsi tagok PannErgy részvény tranzakciói
2009.04.29	Soronkívüli Tájékoztató	<a href="http://www.bet.hu">www.bet.hu</a> <a href="http://www.kozzetetelek.hu">www.kozzetetelek.hu</a> <a href="http://www.pannergy.com">www.pannergy.com</a>	Közgyűlési határozatok
2009.04.15	Soronkívüli Tájékoztató	<a href="http://www.bet.hu">www.bet.hu</a> <a href="http://www.kozzetetelek.hu">www.kozzetetelek.hu</a> <a href="http://www.pannergy.com">www.pannergy.com</a>	Európai Beruházási Bank (EIB) tájékoztatása a PannErgy geotermikus projektekre vonatkozó hitelkérvényéről
2009.04.14	Soronkívüli Tájékoztató	<a href="http://www.bet.hu">www.bet.hu</a> <a href="http://www.kozzetetelek.hu">www.kozzetetelek.hu</a> <a href="http://www.pannergy.com">www.pannergy.com</a>	Közgyűlési előterjesztések
2009.04.01	Soronkívüli Tájékoztató	<a href="http://www.bet.hu">www.bet.hu</a> <a href="http://www.kozzetetelek.hu">www.kozzetetelek.hu</a> <a href="http://www.pannergy.com">www.pannergy.com</a>	Szavazati jogok száma a PannErgy Nyrt-nél
2009.03.25	Egyéb Tájékoztató	<a href="http://www.bet.hu">www.bet.hu</a> <a href="http://www.kozzetetelek.hu">www.kozzetetelek.hu</a> <a href="http://www.pannergy.com">www.pannergy.com</a>	Befektetői tájékoztatás
2009.03.25	Soronkívüli Tájékoztató	<a href="http://www.bet.hu">www.bet.hu</a> <a href="http://www.kozzetetelek.hu">www.kozzetetelek.hu</a> <a href="http://www.pannergy.com">www.pannergy.com</a>	Közgyűlési meghívó
2009.03.04	Soronkívüli Tájékoztató	<a href="http://www.bet.hu">www.bet.hu</a> <a href="http://www.kozzetetelek.hu">www.kozzetetelek.hu</a> <a href="http://www.pannergy.com">www.pannergy.com</a>	Szavazati jogok száma a PannErgy Nyrt-nél

A PannErgy Nyrt.

2009. I. negyedéves időszakának vezetőségi beszámolója

Befektetői kapcsolattartó: Gyimóthy Dénes

Tel.: 323-2371 Fax: 323-2373 E-mail: [denes.gyimothy@amoutsourcing.sk](mailto:denes.gyimothy@amoutsourcing.sk)



2009.02.16	Egyéb Tájékoztatás	<a href="http://www.bet.hu">www.bet.hu</a> <a href="http://www.koztetetelek.hu">www.koztetetelek.hu</a> <a href="http://www.pannergy.com">www.pannergy.com</a>	Tájékoztatás a társaság időszaki jelentéseivel kapcsolatban
2009.02.02	Soronkívüli Tájékoztatás	<a href="http://www.bet.hu">www.bet.hu</a> <a href="http://www.koztetetelek.hu">www.koztetetelek.hu</a> <a href="http://www.pannergy.com">www.pannergy.com</a>	Szavazati jogok száma a PannErgy Nyrt-nél
2009.01.05	Soronkívüli Tájékoztatás	<a href="http://www.bet.hu">www.bet.hu</a> <a href="http://www.koztetetelek.hu">www.koztetetelek.hu</a> <a href="http://www.pannergy.com">www.pannergy.com</a>	Szavazati jogok száma a PannErgy Nyrt-nél